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Ala n° 14. Ata da d6cima segunda sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa
Branca, roferente d D6cima Nona Legishatura. Aos cinco dias do mes de maio do uno
dots mtl e vinte e cino, na Cdmara Mwiictpal de Sanla Branca, Edifoicio  "Ajudahie
Braga'',  no  Saldo  Nobre  "Presidente  Tancredo  Naves",  com  enderego  ne  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta  cidade,  ds  dezenove  horas  e  dots  minutos,  sob  a
presideneia do Sr. Jodo Batista de Almeida Junior, preseutes os Vereadores : Edson Luiz
de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan
Jinenez Jurado Junior,  Kalisa do Jota  ,  Ronilhon  Richard dos  Santos,  Wellington
Candido  da Silva Leme  e  Franeisco  de  Assis  Nunes  da Silva,  Primeiro  Secretdrio,
comigo, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, awiliado pelos servidares H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Awciliar
Legislativo, realizou-se a d6cima segunda sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo
ninero  legal,  o  Sr.  Presideute  don por  aberta  a  sessdo  cumprimeutando  a todos,
inclusive o ptiblico preserite e os internautas, que acompanhavam os trabalhos on line,
atrav6s de site de Cdmara Municipal, plataforma Youtube e Redes Sociais. A ata da
sessdo anterior, realizada em 28 de abril do corrente uno, foi colocada em votapdo e
aprovada por  unc[himidade.  A  sessao  prosseguin  com  a  Fuse  de  Expedieute,  que
corustou do seguinte:  1. Projeto de Ldi ®rocesso n° 577/2025), encaminhado pelo Sr.
Prof;eito atrav6s da Mensagem GP-13/202 5 , que disp6e sobre a denominapdo do Ceutro
S6cio Edttcacional e dd outras providencias, instruido com pareceres da Procuradora
Juridica Legislativa e das Comiss6es de Justiga e Redapdo;  Finan¢as e Orcamento e
Edueaqdo, Sande e Assistencia Social. Despacho: `Incluido na Ordem do Dia da sessdo
de 05/05/2025".  2. Projeto de Lei (processo n°  571/2025),  de outoria da Vereadora
Kalisa de Jota, que cria o Cadastro Uhico das Pessoas com Transtorno de Espectro
Autista  gTEA)  e  a Carteira Digital  de Idehiificapdo  da Pessoa com Transtorno  do
Espectro Autista (CIPTEA) no ~Munictpio de -Santa Branca e di outras providencias,`
iustruido  com  pareceres  da  Procuradora Juridica Legislativa  e  das  Comiss6es  de
Justi?a e Redapao  e Edueapdo,  Saitde e Assistencia Social.  Despacho:  `Ineluido na
Ordem do Dia da sessdo de 05/05/2025" . 3. Requerimeuto n° 98/2025, de autoria do
Vereador Juan Jinenez Jurado Junior, no sertlido de ser irformado, pelo Sr. Prof;eito,
sobre a execapao de Emendas lmpositivas. 4. Requerimeuto n° 99/2025, de outoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando informapbes, junlo ao Sr. Prefeito, a
respeito da instalapdo de placas de denominacao de ruas no bairro Santa Joana.  5.
Requerimento n° 100/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
seutido de ser inif;ormado, pelo Sr. Prefeito, sobre resposta ao processo administrativo
n° 2437/2023. 6. Mo€do de Parabevizpedo n° 4/2025, de outoria do Vereador Josu6
Nogueira Marques,  ao Sr.  Jotlson C6sar da Cruz.  Os Requerimehios  e a Mocdo de
Parabehizapao,   mencionados   anteriormeute,   receberam   o   seguinte   Despacho:
"Incluido na Ordem do Dia de sessdo de 28/04/2025". 7. Indicapdo n°239/2025,

outoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, ro sehiido de ser feita a troca
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da caixa de dguas plaviais na Rna Nestor Sarrmel de Oliveira, proximidades do n° 41_.
8. Indicapdo n°240/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no sentido
de  ser  colocada  sinalizapdo  de  trausito,   indicando  bairros  rurais.  9.  Indicapdo
n°241/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no serttido de ser feita
manuten?do na Rue Rotary  Irtternacional,  ?airro  Parque  Sdo Jorge.  As  Indicap6fs
tiveram o seguinte Despacho:  "Def erido.   A    Diretoria    Geral    para    as devidas
providencias" . Nada mats para o Expediehie, passou-se a Fuse da qrd_em_ do.Dia e _o
Sr. Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstexpao
do voto, no caso de inpedimeuto, em razdo de mat6ria de irtteresse pessoal, conforme
determina  o  Regimehio  Inferno:     1.  Projeto  de  Lei  drocesso  n°  577/2025).  Em
discussdo, usaran da palavra os Vereadores Edson Lulz de Sousa Lemes, Juan Jimenez
Jurado Junior e Kalisa do Jota. Em votapao, aprovado por unaninidade, recebendo o`
seguiute  Despacho:  "0  presente  ProjJto  de-Lei foi  aprovado  por  unanimidade.  A
Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".  2.  Projeto  de  Lei  (processo  n°
571/2025).  Em  discussdo,  usaram  da palavra a  sua  autora  e  os  Vereaderes  Jostt6
Nogueira Marques, Iago RIbeiro Moreira Barbosa, Edson Luiz de Sousa Lemes e Juan
Jimenez Jurado Junior. Em votapdo, cprovado por unaninidade, recebendo`o seguinte
Despacho:  "0 preseute Projct6  de Lei foi aprovedo por unanimidade.  A Diretoria
Geral para as devidas providencias " . 3. Requerimento n° 98/2025. Em discussdo, rsou
da palavra o seu autor. 4. Requerimeuto n° 99/2025. Em discussdo, usaram da palavra
o seu actor e os Vereadores Ronilhon Richard dos Santos, Kalisa do Jota e Jodo Batista
de Almeida Junior. 5. Requerimerut) n° 100/2025. Em discussao, usaram da palavra o
seu outor e o Vereador Jodo Batista de Almeida Junior. 6. Mocdo de Parabenizacdo n°
4/2025. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Jodo Batista de
Almeida Junior, Ronilhon RIchard dos Santos, Kalisa do Jota, Edson Luiz de Sous
Lemes, Juan Jimenez Jurado Junior, lago Ribeiro Moreira Barbosa, Francisco de Assis `
Nunes   da  Siiva  e  Wellington  Candido   da  Siiva  Leme.   Colocados   em  votacdo,
respectivaneute, os Requerimehios e a Mo¢do de Parabenizacdo f ;oram apro`ryados por
ur;animidade, recebenio identico Despacho:  " Aprovado por unanimidade. A Diretoria
Geral  para  as  devidas  provideneias".  A  Ordem  do  Dia fioi  conclulda  e  a  sess9o
prosseguincomaFasedaExplicapfropessoal,havendooradoresinscritos.q_Vereqgor
Josu6 Nogueira Marques teceu comeutdrios  sobre vdrios  assuntos.  0 Edil Ronilhon
RIchard dos Santos falou a respeito do trdusito de caninhbes de eucalipto nas ruas da
cidade.  0  Vereador  Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa mandou  abrapo  a  munlcipe  e
comeutou a homenegem p6stuna prestade a professora Elaine de Siqueira Souza, al6m
de outros temas. A Vereadora Kalisa do Jota oumprimendou o Vice-Prefieito H6lcio Lwiz
Castello  de  Moraes  Ftlho,  que estava assistindo presencialmehie  a sessdo,  al6m de
formular parabehizap6es e agradecimentos. 0 Vereador Wellington Cdndido da Silva
Leme,  tratou de  assuntos  administrativos.  0 Vereador  Edson Luiz  de  Sousa Lemes
comunicouquehoaveunareuniaonaCdmaraMunicipal,arespeitoda"RotadaLue",I
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para acolhimertto dos peregrinos com destino a cidade de Aparecida, al6m de diversos
assuntos.  0 Vereador Juan Jinenez Jurado Junior  agradeceu ao Sr.  Prefeito  e ao
Secrctdrio de Obras, pela realizapdo de tttbulapdo no bairro Sarita Tereza,  al6m de
outros agradecinentos, dizendo ainda que apresentard uma Mogdo de Parabehizapdo
ao Couselho Municipal de Turismo -CONTUR, pela realizapdo do " Circuito Musical"
na cidade, no dia 1° de maio passado. Como ningu6m mats desejasse usar de palavra,
o  Sr.     Presidehie  corrvocou a Vereadora  e  os  Vereadores  para a pr6xina sessao
ordindria que  sera realizada no  dia  12  de  maio  de  2025,  ds  19  horas  e  declarou
encerrada  a  sessdo.   Eu,   Paulo   S6rgio   de   Oliveira,   Diretor  Geral,   digitei        e
providenciei     a     impressao     desta     ata.   Eu, Franeisco de Assis Nunes dasiiva,
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